

**Аналитическая справка**  
**о состоянии детского дорожно – транспортного травматизма**  
**по итогам 3 месяцев 2025 года.**

По итогам трех месяцев 2025 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрировано 4 ДТП (4; стаб), в которых травмы получили 7 детей (7; стаб). Гибели детей не допущено (0).

1 ДТП (0; +100%) произошло с участием ребенка- пешехода, в результате которого травмировался 1 ребенок (0; +100%). Стоит отметить, что ДТП произошло на нерегулируемом пешеходном переходе, однако ребенок (мальчик 9 лет, учащийся школы г.Н.Тагил) выбежал на проезжую часть, первоначально не убедившись в безопасности перехода. ДТП произошло по маршруту «Дом-школа-дом».

Отмечено снижение ДТП с участием детей- пассажиров. Так зарегистрировано 3 ДТП с участием детей - пассажиров (4; -25%), в результате которых травмы получили 6 детей (7; -14.3%).

районы	2025 год			2024 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	2	0	2	1	0	2
Дзержинский	0	0	0	0	0	0
Тагилстроевский	0	0	0	1	0	1
ГГО	2	0	5	2	0	4
ВСЕГО	4	0	7	4	0	7

**Возраст детей, попавших в ДТП:** 9 лет (пешеход), пассажиры - 8 лет, 6 лет, 4 года (трое детей), 2 года. **По дням недели** ДТП произошли в понедельник, вторник, четверг, субботу. **По времени** 2 ДТП произошли в период с 9.00 до 12.00 ч., 1 ДТП в 07.00 ч. 1 ДТП в 13.00 ч. с участием ребенка – пешехода, когда он возвращался домой после учебных занятий.

Госавтоинспекция обращается к родителям и напоминает, что теплая весенняя сухая погода, способствует увеличению количества детей на дороге. Приобретая детям велосипеды и другие различные современные средства передвижения, необходимо не только проговаривать с ними безопасные места для катания, но и контролировать досуг своих детей, во избежание фактов ДТП. На проезжую часть несовершеннолетний велосипедист может выезжать только при достижении возраста 14 лет. Также на детях должны присутствовать средства пассивной защиты – шлем, налокотники, наколенники и одежду со световозвращающими элементами.

Недопустимо приобретать для управления детям питбайки, квадроциклы, а также **мощные** электросамокаты и другие СИМ. На их управление необходимо наличие водительского удостоверения соответствующей категории. Напоминаем родителям об административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и контролю несовершеннолетних.

**Отделение пропаганды Госавтоинспекции МУ МВД России «Нижнетагильское»**